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Edison Student Library Survey - Spring 2010 

1. I am a student at Edison State College:

 
Response 

Percent

Response 

Count

Lee Campus   0.0% 0

Collier Campus   0.0% 0

Charlotte Campus 100.0% 4

  answered question 4

  skipped question 0

2. The Library has sufficient evening and weekend hours.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 25.0% (1) 25.0% (1) 0.0% (0) 0.0% (0) 50.0% (2) 2.75 4

  answered question 4

  skipped question 0

3. The Library should offer extended hours during final exams week.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 25.0% (1) 50.0% (2) 0.0% (0) 0.0% (0) 25.0% (1) 3.50 4

  answered question 4

  skipped question 0
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4. The Library has enough spaces to study.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 50.0% (2) 0.0% (0) 0.0% (0) 25.0% (1) 25.0% (1) 3.25 4

  answered question 4

  skipped question 0

5. The Library computers are up-to-date and in good working order.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 25.0% (1) 50.0% (2) 0.0% (0) 0.0% (0) 25.0% (1) 3.50 4

  answered question 4

  skipped question 0

6. The Library’s website is informative and easy-to-use.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 0.0% (0) 50.0% (2) 25.0% (1) 0.0% (0) 25.0% (1) 3.00 4

  answered question 4

  skipped question 0



3 of 4

7. The Library staff is helpful.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 0.0% (0) 50.0% (2) 25.0% (1) 0.0% (0) 25.0% (1) 3.00 4

  answered question 4

  skipped question 0

8. The Library has ample resources, i.e., books, articles, databases, etc.

 
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

Agree 

nor 

Disagree

Disagree
Strongly 

Disagree

Rating 

Average

Response 

Count

I... 0.0% (0) 50.0% (2) 25.0% (1) 0.0% (0) 25.0% (1) 3.00 4

  answered question 4

  skipped question 0

9. Please share your ideas and suggestions for improving Library services.

 
Response 

Count

  1

  answered question 1

  skipped question 3

Q9.  Please share your ideas and suggestions for improving Library services.

1 One thing that I would like to point out is the amount of talking in the library. It
would be helpful if it was quiet and people are not carrying on converstations
while others are trying to study. Its ok to have a lower tone of voice but the main
part is no one addresses them to be quiet. We are grown ups but if it isnt
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Q9.  Please share your ideas and suggestions for improving Library services.

inforced everyone will continue to talk. I do like the quiet study but there arent
any books for references in there, so I would need to go back and forth. Thanks!


